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ESERCITAZIONE 3.3

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

� Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera Falsa

f : R2! R de�nita da f

0
@ x1

x2

1
A = x1 �e lineare

f : R2! R de�nita da f

0
@ x1
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A = x1 � x2 �e lineare

A matrice 3� 2

B matrice 2� 3

9=
;) A �B �e una matrice 2� 2

A matrice 3� 2

B matrice 2� 3

9=
;) A �B �e una matrice 3� 3

A matrice 3� 2

B matrice 2� 3

9=
;) B �A �e una matrice 2� 2

A;B matrici 3� 3 ) A �B = B �A

Esiste una matrice A 2� 2 non nulla tale che A2 �e la matrice nulla

� Sia A �X = b un sistema lineare di 3 equazioni & 3 incognite, dove
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Allora:

Proposizione Vera Falsa

Il sistema ha sempre un'unica soluzione

Il sistema ha un'unica soluzione , det(A) 6= 0

Esistono A, b tali che il sistema non ha soluzione

Esistono A, b tali che il sistema ha esattamente 2 soluzioni distinte

Esistono A, b tali che il sistema ha almeno 1999 soluzioni distinte

� Studiare al variare del parametro t il sistema

8>>><
>>>:

x1 + x2 + tx3 = 0

x1 + tx2 + x3 = 0

tx1 + x2 + tx3 = 1
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i) Studiare al variare del parametro t le soluzione del sistema A �X =
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ii) Studiare al variare del parametro t le soluzione del sistema A �X =
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iii) Studiare al variare del parametro t le soluzione del sistema A �X =
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� CALCOLARE I SEGUENTI PRODOTTI DI MATRICI
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